DRAZICE

NADO 500/200 v1




DRAZICE

Pozice Ks Typové Cislo (074 ENG GER RUS
1 1 121380397 Akumulaéni nddrz NADO 500/200 v1 Storage tank NADO 500/200 v1 Pufferspeicher NADO 500/200 v1 AKKYMY/IUPYOLWWME BAKM NADO 500/200 v1
2 1 Zatka Plug Stopsel 3ATNYWKA
3 1 6273129 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNNOTHUTENBHOE KO/IbLLO
4 1 6136110 Viko pfiruby Cover of flange Flanschdeckel KPbILWKA ®NAHUA
5 1 6273127 Krouzek tésnici Sealing ring Dichtring YNAOTHUTENBHOE KOJ1bLLO
6 1 2000225 Viko pfiruby svar. smaltované Enamelled flange welded lid Geschweillter Flanschdeckel emailliert CBAPHASA KPbILWWKA ®NAHUA SMATMPOBAHHAA
7 1 6199207 Anoda 22 x 400 Anode 22 x 400 Anode 22 x 400 AHOZ 22 x 400
8 1 6323925 Trubka plastova PEX N Plastic tube PEX N Kunststoffrohr PEX N TPYBA NIACTMACOBAA PEX N
9 1 6323909 VloZzka napoustéci Dispenser of cold water Trankeinlage PACMPEAENMTE/Ib XON104HOWM BOAbl
10 8 Sroub vratovy pozink M10 x 25 Galv. gate screw M10 x 25 Torschraube verzinkt M10 x 25 BUHT OLIMHKOBAHHbIA M10 x 25
11 12 Sroub pozink M12 x 30 Galv. screw M12 x 30 Schraube verzinkt M12 x 30 BUHT OLIMHKOBAHHbIN M12 x 30
12 12 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LLAMBA N/IOCKAA OLIMHKOBAHHAA
13 8 Matice pfirubova pozink Galv. flange nut Flanschmutter verzinkt FTAMKA ®NAHLEBAA OLIMHKOBAHHAA




